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Megjelen minden 
vasárnap

Szerdán reggel terjedt el községünkben a szo­
morú hír, hogy meghalt a király. Sötét gyászba 
borult a szent korona, amely országaikotó hősöket, 
mártírokat és királyokat ékesített ragyogásával ezer 
esztendőnek dicsőséges utjain. '

Megszűnt dobogni a legnemesebb szív. Kilob­
bant egy nagy lélek fáklyája, melynek fénye átjárta 
az emberek által lakott egész világot.

Hatvannyolc esztendei országiás után, oly idő­
ben szólította ei e földről a Gondviselés, amikor 
életének nagy műve befejezés előtt ál ott: amikor 
Európa sorsa fölött döntő világhatalommá vált ke­
zében az Árpádok és római császárok jogára.

Az uralkodó elérte, ami uralkodó életének leg­
szebb eredménye lehet: népeit fényes diadalok so­
rán át hatalmassá emelte.

Dicsőség és áldás biborszemfedője borul rá a 
halottas ágyon. Hogy mégis siratjuk, hogy mégis 
tört lélekkel állunk hülő teteme felett, e könny és 
e mérhetetlen bánat az embernek szól; a szenve­
dések által meggyötört és kálváriát járt szív fájdal­
mas elcsöndüiése úgy hat ránk, mint boldogtalan­
ságban elmerült emberi tragédia.

Koporsója körül néma szellemek libegnek: 
Miksa, Rudolf, Erzsébet és Ferenc Ferdinánd su­
hanó árnyai, mindazok, akik elmúlásukkal egy-egy 
darabot törtek le az egykor boldog fejedelem éle­
tének teljességéből.

Fiatal és könnyű lélekkel indult a hosszú út­
nak. Országait forradalmi tűz emésztette. Csupa 
vihar, csupa nyuktalanság volt körülötte a világ.

Schönbrunn tar ligetei megmerevülten álnak a 
csodára, hogy e nagy szivü uralkodó végül mégis 
búcsút mondott azoknak, akikért hosszúra nyújtotta 
életét az isteni Gondviselés.

A népek és uralkodók sorsát magasabb hatal­
mak intézik. Volt királyunk és lesz is még királyunk; 
nincs okunk a nemzet jövőjébe aggodalommal nézni, 
— de mindez a vigasztalás nem mossa le szivünk­
ről azt az égő könnyet, mely e sokat szenvedett 
nagy ember elmúlása napjaiban az igazság megrázó 
erejével ragyogtatja fájdalmas tudatunkat, hogy meg­
szűnt élni a mi jóságos öreg királyunk, akiről daj­
kánk dalolt, akiről katonanótákat énekeltünk, aki­
nek dicsőségét diadalmas ágyuk dörögték és akit 
legvégül, mint édes jó apánkat, mindenek fölött 
szerettünk...

ötödik hadikölcsön.
Csütörtökön kezdetét vette az ötödik hadikölcsön nyilvános 

aláírása. Bár a király hirtelen bekövetkezett halála megdöbbent 
és mélyen lesújtott lelkűnkben a mélységes fájdalom érzését 
és az általános nemzeti gyász szomorúságát teszi úrrá és a 
közfigyelmet egyelőre elvonja a nemzet ötödik gazdasági próba­
tételétől, mégis reménykedő bizakodással tekintünk az ötödik 
hadi pénzügyi műveletünk várható sikere elé.

A nagy nemzeti gyász közepette is teljes bizalommal né­
zünk az elkövetkezendő napok elé, amikor bizonyára az ötödik 
nagy pénzügyi csatánkat is diadalmas sikerre fogjuk vinni.

Az első hadikölcsönnél még szorongó szívvel gondoltunk 
tőkeszegénységünkre, kimerült gazdasági erőnkre és a fenyegető 
orosz betörésre. És ime hihetetlen bizalmatlankodásunkra fénye­
sen rácáfolt a nemzet áldozatos készsége, hivő bizodalma és 
országunk szívós teherbírása.

A második hadikölcsön a gorlicei fényes haditény jegyében 
indult meg, az olasz hitszegés azonban a harctéri helyzet rosz- 
szabbodásával fenyegetett. És ime a milliárdot meghaladó nem 
várt eredmény újra a bizakodóknak adott igazat.

A harmadik hadikölcsön kibocsátása alkalmával a termés 
értékesítése, a jó árak, a hadsereg részére történő nagyértékü 
vásrlások pénzzel, gazdasági erővel telitették a szikkadt magyar 
gazdasági életet. A harctéri helyzet kedvező alakulása megen­
gedte, hogy felszabadult haderőkkel uj akcióba kezdve, Szerbi­
ával végre leszámoljunk. Az eredmény mindazonáltal minden 
várakozást felülmúlt, mert ime tőkeszegénynek hirdetett orszá­
gunk kereken két milliárddal zárta le a harmadik hadikölcsönt.

A negyedik hadikölcsön, bár tavasszal oly időben került 
kibocsátásra, amidőn a pénzpiac helyzete nálunk rendszerint 
kevésbé kedvező, szintén közel két milliárdos eredménnyel tett 
fényes bizonyságot gazdasági erőnk törhetetlen rugalmasságáról.

Az ötödik hadikölcsön a jó reménység zászlójával indul út­
jára. A termés nagy áron való értékesítése és a gazdasági élet­
nek csekély tőkefelvevő képessége folytán a pénzpiacon ország­
szerte gyümölcsöző elhelyezést kereső nagy pénzbőség uralkodik. 
Győzelmes haditényeink szakadatlan sorozata a háborút a végső 
kifejtés, a befejezés felé viszi és az alattomosan ellenünk törő 
Romániára mért hatalmas csapások után és e réven kialakuló 
rendkívül kedvező harctéri helyzet mellett a nagy világháború 
a mi javunkra eldöntöttnek tekinthető.

A hadikölcsön révén népünk széles rétegei megismerkedtek 
és megbarátkoztak az állampapirossal. Ma már az egyszerű 
emberek is tudják, hogy mi a kölcsön rendeltetése, célja és 
hogy a hadikötvények értékben semmivel sem állanak mögötte 
a készpénznek, sőt hasznosabbak, mert busás kamatot hajtanak.

Ily körülmények között biztosra vehetjük, hogy már az 
első napokban a jegyzések kedvezően fognak alakulni és már 
eleve ki fognak bontakozni a várható nagy siker körvonalai.
A nagy tőke sok milliós előzetes jegyzései erre engednek kö­
vetkeztetni.

Hirdessen lapunkban!
Biztos eredmény! Olcsó árak!
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Csodás jelenségek.
Az a gyalázatos hadviselés, 

amellyel Oláhország azt hitte, 
hogy rabló támadásának megérett 
gyümölcse hamarosan ölébe fog 
hullani, a központi hatalmak ha­
talmas energiáját váltotta ki.

Azok, akik a martalócot fel­
bérelték, azt hitték, hogy az olá­
hok fegyverbe állása egyszerre 
megjavítja ellenségeink helyzetét 
s az ő javukra fogja billenteni 
a mérleget.

Nagyon csalódtak.
Erdélyi uralmuk csak pünkösdi 

királyság volt s ma már a Kár­
pátok taraján emelkedő tömeg­
sírok örök intőjel gyanánt fog­
nak szolgálni a későbbi ivadékok­
nak is s mint élő tilalomfák fog­
ják hirdetni, hogy : ne bántsd a 
magyart.

S mig ezekben a harcokban 
ragyogó példa gyanánt nyilat­
kozott meg a csodás magyar 
hazaszeretet szent tüze s min­
den ellenséget legyőző lángja s 
mig a fegyverbarát németség 
vasmarokkaí döngeti az oláh 
síkságra levezető kapukat, aza­
latt Németországban csodás je­
lenségek bontogatják szárnyaikat.

Törvény készül arról, hogy 
Németország megalkotja a pol­
gárok hadseregét s vérnélküli 
háborúba szólítja 7Q millió la­
kosságát, hogy az kivétel nélkül 
részese legyen az életre-halálra 
vívott nagy világháborúnak.

Vagy élet, vagy halál! . .
Ez lesz a nagy szó most Né­

metországban. Ott mindenkinek 
ki kell venni a maga részét a 
küzdelemből.

A Közélelmezési Hivatal teljes 
eréllyel látott hozzá a meglehető­
sen zilált közélelmezési viszonyok 
rendezéséhez. Tudvalevőleg nálunk 
a kellő szervezettség hiányzott a 
legjobban s úgy látszik, hogy 
Kürthy báró kezében az ügyek a 
legjobb mederben haladnak.

A Hivatal intézkedései az egész 
országban közmegelégedéssel talál­
koznak s talán nem tulzunk, hogy 
ha azt állítjuk, hogy ez az uj in­
tézmény már is igen népszerű lett.

Az uzsonnakávé eltiltása után 
most egy olyan rendeletet adott 
ki a Hivatal elnöke, mely hivatva 
van az összes élelmezési kérdések 
helyes megoldását megalapozni. Ez 
a rendelet az összes élelmiszer­
készletek összeírásáról, és a liszt 
és kenyéradagok leszállításáról szól.

A rendelet szerint minden ház­
tartás liszt, búza, rozs, bab, lencse, 
borsó, cukor, szalonna és zsír kész­

I Minő másként megy ez ott, j 
mint nálunk, hol miden naplopó \ 
máról holnapra akar meggazda- « 
godni, milliókat szerezni a véres j 
jogtalanságok alkalomadtával. j

Mig népességünk java immár I 
harmadik esztendeje vakond éle- i 
tét él a lövészárok végnélküli j 
sorában, vagy vad rohamban te- j 
szí ki életét száz halálnak s míg j 
a kenyérkereső nélkül maradt csa­
ládok nyomorúságosán tengetik 
életüket a nagy drágaság között 
máról, holnapra: addig ezek a 
hirtelen meggazdagodott kufárok 
mindenben duskálkodnak a köny- 
nyen szerzett pénzen s hölgyeik '• 
füleiben óriási gyémántok ragyog­
nak hivalkodva, bár lerí körme­
ikről, hogy máról lettek holnapra 
mutatós dámák, kik csak ügyet- '» 
lenül feszelegni tudnak e meg 
nem szokott légkörben.

E paraziták miatt nekünk is 
gondolni kellene oly törvényre, 
mely gátat vetne a milliók vérén 
szerzett becstelen vagyonszer­
zésnek.

Hála Istennek, már kezdünk, 
bár elég későn, jobb utakra térni: 
már kezdik leszorítani a bűnös 
légyottokat kereső kávéházi he- 

'» terákat, hogy tej juthasson a láz- j 
tói gyötört vézna, beteg gyerme- \ 
keknek.

Jöjjön el nálunk is a csodás 
jelenségek fenséges ideje, ami­
dőn a nagy megpróbáltatások 
ideje alatt egybeforr a magyar 
társadalom apraja-nagyja s le­
mondásban és áldozatkészségben 
versenyez egymással egy fényes ' 
és nagy jövő érdekében.

letét össze fogják Írni s azt minden 
rendelkezésre álló eszközzel szi­
gorúan fogják ellenőrizni.

Ennek az összeírásnak az a célja, 
hogy az egész ország élelmiszer­
készletéről pontos képet kapjon a 
Hivatal s ennek alapján megtegye 
azokat az intézkedéseket, melyek 
a készletek igazságos elosztásához 
feltétlen szükségesek.

így például e kimutatások birto­
kában fognak határozni a felől, 
hogy mely cikkek vásárlásához és 
mely, községekben fogják életbelép­
tetni a jegy rend szert, s ezzel együtt 
megszabni a fejenkénti adagokat.

Másik fontos rendelkezése a Köz- 
élelmezési Hivatalnak, a kenyér és 
lisztadagoknak napi és fejenként 
240 grammról 120 grammra való 
leszállítása.

Ez az intézkedés a készletek fel­
tétlen gazdaságos beosztását cé­
lozza. A mai szüle világban zúgo­

lódás nélkül kell eltűrnünk minden J 
olyan újítást, amelyet az arra az j 
egyedül illetékesek az itthon való 
háború sikeres végig küzdéséhez 
feltétlenül szükségesnek találnak.

A hivatal elnöke egy igen de­
mokratikus és elismerésreméltó in­
tézkedéssel elrendelte, hogy azok 
lisztkészletét is felére szállítsák le, 
akiknek vagyoni helyzetük módot 
nyújtott arra, hogy egész évre el­
lássák magukat liszttel, valamint 
a termelők készletét is.

Ez azt jelenti, hogy napi 120 
grammon felüli mennyiséget pót- 
rekvirálás utján mindenkitől el fog­
ják venni. Ez a rendelkezés igen 
helyes, amennyiben annak a tény­
nek, hogy amíg a polgárság nagy 
része nélkülözni kénytelen, egye­
sek bőségben élhetnek: olyan de­
moralizáló hatása lenne, amelynek 
ajánlatos már jó előre elejét venni.
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— Rendkívüli közgyű­
lés. Községünk képviselő tes­
tületé e hó 29-én rendkívüli 
közgyűlést tart.

— Öt hordó petróleum a 
járásbeit községek részére.
Végre, sok kérés és közbenjárás 
után, sikerült Dr. Dósa főszolga­
bírónknak egyik fővárosi petró- 
leumfinomitótól öt hordó petró­
leumot kapni. Nevetségesen csekély 
ez a mennyiség, mert sok község 
között kell szétosztani. A közönség 
részére alig jut valami ebből a 
szállítmányból, mert elsősorban a 
•hivatalok szükségletét kell bizto­
sítani.

— Elmentek a mene­
kültek. Szerdán este külön 
vonaton azok a menekültek is 
elmentek, akik nagy családjuk 
és sok podgyászuk miatt eddig 
még ittmaradtak. — A mene­
kültek a Vöröskereszt-kórház­
ban pompás vacsorát kaptak 
és szívélyes bucsuzkodás után 
indultak ki a pályaudvarra, hon­
nan a vonat rég nem látott 
otthonukba vitte őket.

— Felmentik a patkoló 
kovácsokat. A honvédelmi mi­
nisztérium közhírré teszi, hogy a 
patkoló kovácsok felmentetnek, ha 
arra gazdasági érdekből szükség 
van. Felmentést nyerhetnek bevo­
nult, de fronton nem levő patkoló 
kovácsok is, akik tehát felmenté­
sükért folyamodni kívánnak, jelent­
kezzenek a katonaügyosztálynál.

— Száz vaggon tűzifa.
A hadbavonultak és elesettek 
szegénysorsu családjainak tűzi­
fával való ellátása végett — 
mint értesülünk — főispán urunk 
Öméltósága mintegy száz vag­
gon tűzifa beszerzését vette 
tervbe. A beszerzendő meny-

nyiségből a tiszántúli járás köz­
ségeiben mintegy 20 vaggon 
tűzifa kerül szétosztásra. Érte­
sülésünk szerint a tűzifák 40 
százalékát az elesettek család­
jai ingyenesen kapják, mig 30 
százalékát féláron és 30 száza­
lékát egész áron, vagyis be­
szerzési áron. Az elsőrendű tű­
zifa mázsánkint 6—7 koronába 
kerül, a mai 10—12 koronás 
árakkal szemben. A 100 vag­
gon tűzifa beszerzésének költ­
ségei a különféle jótékonysági 
alapokból nyernek fedezetet.

— Äz erzsébetvárosi pol­
gármester köszöneté. Tr aj á-
n o v i c s János, Erzsébetváros pol­
gármestere a következő levelet 
küldte Dr. Dósa István főszolga­
bírónak : A kisküküllővármegyei 
és erzsébetvárosi menekültek ha­
zatérése alkalmával hálás köszöne- 
temet tolmácsolom az igentisztelt 
főszolgabíró urnák azon sok szí­
vességért és fáradhatatlan jóindu­
lattal vezetett eredményes műkö­
déséért, mely ly el menekültjeink 
ügyét felkarolni, támogatni és őket 
oly szives gondozásban részesíteni 
kegyes volt. Kérem az igen tisztelt 
főszolgabíró urat, fogadja úgy a 
magam, mint menekültjeink hálás 
köszönetét és kiváló tiszteletem 
nyilvánítását.

— A hajóforgalom be­
szüntetése. A Dunagőzha- 
józási Társaság és Magyar Fo­
lyam- és Tengerhajózási Rész­
vénytársaság a téli időre való 
tekintettel beszünteti a hajófor­
galmat. A tiszai vonalon azon­
ban tovább tart a hajózás, 
mindaddig, áruig be nem fagy 
a folyó. A tiszai hajóforgalom 
annál is inkább jelentős, mert 
a vasúti forgalomban vonalzár­
lat van Csongrád, Zenta és 
Titel felé.

— Öt és félmillió, háboríts
jótékonysági célokra. Magyar- 
országon még nem voltak olyan 
eredményes gyűjtési akciók, mint 
azok, amelyeket AZ EST indított 
a háborús emberbaráti célokra. 
AZ EST első ilyen gyűjtés-akciója 
a háborúban megvakult hőseink 
ellátásának céljára már az első 
hetekben százezreket eredménye­
zett. A nagyközönség adakozó kedve 
még most se lankadt, úgy, hogy 
eddig 1.200,000 koronát meghaladó 
összeg gyűlt erre a célra. A kár­
páti csatákban feldúlt magyar falvak 
építésére indított gyűjtést is közel 
1.200,000 koronával zárta le Az Est. 
Amikor pedig a román árulás er­
délyi testvéreinket hontalanná tette, 
az első héten naponta több száz­
ezer korona adomány folyt be és 
a jósziv áradata még most is ontja 

I a pénzt, úgy, hogy ez a gyűjtés 
‘ 174 millió koronát már meghaladta. 

AZ EST nagy publicitásának és 
népszerűségének a megnyilvánulá­
sai ezek a nagyszabású gyűjtések. 
A fenntemlitett összegeken kívül 

I a hadiözvegyeknek, árváknak, rok­
kantaknak és a háború más csapása 
által közvetlen vagy közvetve van 
sújtottaknak is befolyt 1 72 millió 
koronán felüli, úgy, hogy AZ EST

Az élelmiszerkészletek
• fösszeírása.
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Minden w
A Pallavicini-uradalomban a kis 
sártón levő fekete-tanyán 

különféle, onnan elhordandó

épületek, akiok, kútrészek
stb. szabad kézből eladok. A feltételek

Sláger Imrénél
Szegeden, Kelemen-utca

7. sz. alatt megtudhatók.
fioruátfö CLntaCné
fényképészeti m.uterme

eddigi gyűjtései meghaladják az 
5 Ví millió koronát. És ha megem­
lítjük, hogy az 5 :á millió nem nagy 
adományokból, hanem nagyrészt a 
harctéren küzdő hősök és a szerény 
jövedelmű milliók filléreiből gyüit 
össze, képet adtunk arról, hogy AZ 
EST-et Magyarországon palotákban 
és kunyhókban egyaránt olvassák 
és szeretik.

— A levélkézbesítést 
korlátozta a mindszenti 
postahivatal. Eddig nap-, 
jában háromszor kaptunk pos­
tát : reggel, délben és este. 
Körülbelül már két hete annak, 
hogy most csak egyszer és pe­
dig reggel kapunk. Tehát a ma 
délben és este érkező levelek, 
újságok, utalványok, csomagok 
stb. csak holnap lesznek kikéz- 
besitve, vagyis egy nappal ké­
sőbb. Nem tudjuk, minő rende­
let vagy utasítás alapján történt 
ez intézkedés, de semmiesetre 
se lehet helyénvaló. Legalább a 
déli vonattal érkező postát még 
aznap ki kellene kézbesíteni; 
az esti küldeménnyel — tekin­
tettel a viiágitóanyaghiányra — 
másnapig készséggel elvárnánk.

— A vásott ovizek kéz­
besítési dijának feleme­
lése. A magyar, osztrák és 
boszniai vasutak a vasúti avi- 
zók kézbezitési diját 6 fillérről 
16 fillérre emelték fel. Ez az 
intézkedés a postadijak fele­
melésének a következménye. 
Az uj tarifa Magyarországon 
1917. jan. 1-én lép életbe.

— A nikkel huszfil lér esek 
értéküket vesztik. A vashusz- 
fillérek kibocsátásával egyidejűleg 
rendeletet adott ki a kormány, 
mely szerint a nikkel huszfilléresek 
december 31-ig beszolgáltatandók. 
E rendeletre való vonatkozással 
a pénzügyigazgatóság a közérdek 
szempontjából ezúton is figyelmez­
teti a közönséget, hogy a nikkel 
huszfilléresek folyó évi december 
31-én a magánforgalomban elveszí­
tik fizetőképességüket.

— Nem tojnak a tyúkok.
Talán sohasem volt nálunk a 
tojás oly szűkében, mint a leg­
utóbb: időben, egyrészt ennek 
az az oka, hogy a baromii-ko- 
ler; következtében szárnyas házi 
állataink sok udvarból egészen 
kipusztultak, vagy nagyban meg­
fogyatkoztak. Az a kevés is, 
ami megmaradt, nagyon meg­
sínyli a betegséget. Mások azon­
ban másban keresik a tojás-pro­
dukálás megakadását. Azt mond­
ják, hogy ma már mindenre 
igazolvány kell s ma már a ba­
romfiak is igazolvány mellett 
tojhatnak, hogy egy uj Tojás 
Központ a meglett tojást azon­
nal még melegében lefoglalhassa.

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos :

HORVÁTH ANTAL
Nyomatott Horváth Antal grafikai müintézetében.
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Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a 

értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a Budapesti központi 
kir. járásbíróságnak 1915. évi 106281/2. számú végzése követ­
keztében Dr. Bródi Félix ügyvéd által képviselt Sugár Armin 
budapesti cég javára 1033 K 9 f s jár, erejéig 1915. évi július 
hó 22-én foganatosított kielégítési végrehajtás utján lefoglalt és 
1648 koronára becsült következő ingóságok, úgymint: gallérbőrök, 
plüss gallérbőrök, különféle czeig, bársony mellények, különféle 
atlasz és kamgarn nadrágok és különféle kamgarn és czeig férfi 
kabátok és másféle tárgyak nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szentesi kir. járásbíróság 1916. évi V. P. K. 
2153 számú végzése folytán 1033 K 9 f tőkekövetelés, ennek 
a végzésben jelzett napoktól járó 5 °/0 kamatai, V3 °/0 váltódij 
és eddig összesen 203 kor. 41 fillérben biróilag már megállapított 
költségek erejéig. Mipdszenten Szent István utca 179 és 
folytatva Szabadság utca 188 szám alatt leendő megtartására 
1916. évi november hó 30-ik napjának délelőtti 10 órája 
határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. 
évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett 
a legtöbbet Ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le és 
felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. §-a értelmében ezek javára 
is elrendeltetik.

Kelt Szentesen, 1916. évi november hó 17. napján.

légh Sándor
kir. jbirósági végrehajtó.
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Eladó hírtől
Szegvár községnek, közvetlen a szentes 
—hódmezővásárhelyi míiát mellett fekvő 
rendszeresen kezelt 162 463/1600 tieid

elsőrendű szántóföldje
IlOO négyszögöles kisholdakhan számítva 
kisebb-nagyobb részletekben, esetleg 
egészben is eladó.

A venni szándékozók felkéretnek, hogy 
ajánlataikat zárt borítékba téve 0Z éwl
Ml ö W€v 11 is te i* í$ÍiMÍ$| Szegvár község elöl­
járóságához címezve adják be.

Az elöljáróság fentartja a jogát, hogy 
az ajánlatok felett szabadon választhasson, 
esetleg nyílt árverést is tarthasson. 

Szegvár, 1016. évi október 18.

Egy jó karban levő arató gép 
és egy géphez való kitűnő 

szecskavágó, eladó

GÁL KÁLMÁN
I szegvári lakosnál CZICZKE-ZUG 18. sz. |

Orosz János F@F§$as János
főjegpé. bíró.
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Eladó földbirtok.
A Miittiszent közeiében levő Szesfit- 

csárda, s hozzátartozó 1? katasztrálls 
földdel és egyéb melléképti letekkel 
amit áron, kedvező fettételek mellett 
eladó. Ä földbirtok apróbb parcellák­
ban is eladó. ¥®mik, ielenfikeiKeneli:

dm ea ív sí rl e : u kerület l ijda- 
utca 1. szám alatt laké tulajdonosnál.

Művészies
Nyomtatványokat

a háború tartama alatt is

versenyképes áron szállítok.

ANTAL
MINDSZENT.


